



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про схвалення змін до Плану розвитку системи передачі на 2024 – 2033 роки

Відповідно до законів України «Про ринок електричної енергії», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Кодексу системи передачі, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 березня 2018 року № 309, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Схвалити зміни до Плану розвитку системи передачі на 2024 – 2033 роки ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО».

2. Зобов'язати НЕК «УКРЕНЕРГО» протягом 10 календарних днів з дня прийняття НКРЕКП рішення про схвалення змін до Плану розвитку системи передачі на 2024 – 2033 роки надати його з урахуванням цих змін до НКРЕКП та центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики в електроенергетичному комплексі, в електронній формі (у файлах Word, Excel) із накладенням кваліфікованого електронного підпису керівника оператора системи передачі із дотриманням необхідних заходів захисту чутливої інформації.

Голова НКРЕКП

Валерій ТАРАСЮК

**обґрунтування до питання**  
на засідання НКРЕКП у формі відкритого слухання

**«Про схвалення змін до Плану розвитку системи передачі  
на 2024 – 2033 роки»**

Листом від 08.03.2024 № 01/14614 НЕК «Укренерго» було надано на розгляд до НКРЕКП проєкт змін до Плану розвитку системи передачі на 2024 – 2033 роки (далі – ПРСП).

Вказаними змінами до ПРСП передбачено корегування строків та обсягів виконання/фінансування низки заходів, передбачених ПРСП, а також включення до його складу заходів, спрямованих на підвищення надійності роботи енергосистеми.

Департамент із регулювання відносин у сфері енергетики (далі – Департамент) розглянув надані НЕК «Укренерго» матеріали та вважає за доцільне прийняття рішення щодо схвалення зазначених змін.

Враховуючи вищенаведене, Департамент пропонує:

1. Схвалити проєкт постанови НКРЕКП «Про схвалення змін до Плану розвитку системи передачі на 2024 – 2033 роки».
2. Розмістити повідомлення про схвалення зазначеного проєкту постанови на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

Директор Департаменту

Андрій ОГНЬОВ